

## **RECTIFICACIÓN DE ERRORES MATERIALES, ARITMÉTICOS O DE HECHO**

**EXPEDIENTE UGR/2024/0017:** Suministro de licencias, soporte y bolsa de horas de consultoría de la plataforma colaborativa Google Workspace for Education Plus

Con fecha 12 de abril de 2024 se publica en la Plataforma de Contratación del Sector Público y en el perfil de contratante de la UGR anuncio de licitación por procedimiento abierto simplificado.

Con posterioridad se ha detectado un error en los criterios cuantificables mediante fórmulas del Cuadro Resumen.

En consecuencia, de conformidad con el artículo 109 de la Ley 39/2015 de Procedimiento Administrativo Común, se rectifica el error de forma que:

**Donde dice:**

“Ampliación de idiomas de horas de consultoría sobre las mínimas requeridas (100 horas)”

**Debe decir:**

“Ampliación de horas de consultoría sobre las mínimas requeridas (100 horas)”

El Servicio de Contratación y Gestión Patrimonial